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Já si jen troufám definovat systém, jehož prostřednictvím v takových lokalitách k něčemu smysluplnému
dojde! – takto nedávno odpověděl první náměstek pražského primátora Tomáš Hudeček na otázku, jak vidí
budoucnost velkých rozvojových území české metropole. Praha samozřejmě není jediným velkoměstem,
které problémy svého rozvoje a jeho plánování řeší. To, jak se s nimi vyrovnávají jinde, bude mapovat
mezinárodní konference „O územním rozvoji – Praha 2013“, která se bude konat v Rezidenci primátora 11.
dubna.

Oblast územního rozvoje a plánování je více než široká a tomu také odpovídá tematicky bohatý obsah
konference. Její jednotlivé části budou věnovány strategii rozvoje, relaci „výstavba – územní plán“, stále
aktuálnějšímu tématu veřejných prostor a v neposlední řadě i úrovni a intenzitě evropské spolupráce v této
oblasti. Diskutovat o tom budou představitelé samotných měst, architektů i akademické obce. Ty první
bude na konference zastupovat například Ingrid Konrad z Bratislavy, Michéle Laruë-Charlus z francouzského
Bordeaux a Angelika Winkler z vídeňské radnice. Praktické zkušenosti budou na konferenci prezentovat mj.
Kristian Villadsen z renomovaného kodaňského ateliéru Gehl Architects, Dieter Polkowski z Hamburku,
který je jedním z tvůrců projektu HafenCity, či pražský architekt Milan Körner.

Na konferenci přitom stejně silně zazní hlasy z akademické sféry, tím spíše, že právě tady je evropská
výměna zkušenosti pravděpodobně nejdále – účastníky konference čekají přednášky architekta, urbanisty a
pedagoga Karla Maiera z pražské ČVUT, Roberta Rocca z delftské Technické univerzity a řady dalších.

Konference „O územním rozvoji – Praha 2013“ se koná pod záštitou prvního náměstka pražského primátora
Tomáše Hudečka a předpokládá se také účast primátora Bohuslava Svobody. Akci dramaturgicky i
organizačně připravilo Stavební fórum, které odborné konference a semináře pro oblast urbanismu,
architektury a developmentu pořádá už takřka deset let. Hlavním partnerem konference je společnost HB
REAVIS GROUP. (Více informací na adrese www.stavebni-forum.cz/summit2013/ )
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